Anrebpa

MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

IHoaroroBka K KOHTPOJILHON padoTe
no reme «J/IuneitHast pyHKuuA»

Nerr/

BoinoaHuTE 3a1aHUA:

Oynkus 3aaana popmynoi y = -0, 2x —1. He BBIMOIHSS TOCTPOCHHUSI, ONIPEICIIUTE:
1) KoopAMHATHI TOYEK MepeceueHus rpaduka QyHKIUHN ¢ OCIMH KOOP/IMHAT;
2) 3HaueHHE (YHKIWH, €CJIM 3HAYCHUE apTyMEHTa PaBHO -3;
3) 3HauveHHe apryMeHTa, PH KOTOPOM 3HaYCHHE QYHKIMU PaBHO 6;
4) mpoxomut i rpaduk pyHKIHMH yepe3 Touky A (-5;0).

[octpoiite rpadux ¢pynkumu y = 4x —3. [lons3ysics rpadukom, HaliguTe:
1) 3Hauenue QYHKIMH, €CIIH 3HAUEHUE apryMenTa pasHo 1; -1; -0,5;
2) 3HAuYCHHE apryMeHTa, IPU KOTOPOM 3Ha4eHue GpyHKuuu paBHo 5; -7; 0;
3) 3HaveHHWe apryMeHTa MPH KOTOPOM (YHKIHS MPUHUMACT OTPUIATETbHBIC
3HAYCHHUS.

[Tpu xakom 3HayeHnu K rpaduk QyHKIHUU y = kx + 4 IPOXOIUT Yepe3 TOUKY
A (-3; -17).

[ToctpoiiTe Ha OAHOW KOOPAMHATHOHN IUTOCKOCTH rpaduku GyHKwi f(X) =—-2X—4u
g(x) =0,5x+6.
1) TIlpu xakoMm 3HaueHHH mepeMeHHor x ¢yHknuu f(X)=-2X—4 wu
g(x) = 0,5X + 6 npUHUMAIOT paBHbBIC 3HAUCHHUS ?
2)  Omnpexenure, IpU KaKKX 3HAYCHUSIX X

a) 109> g(x); 6) F()=<g(x).

3anaiite hopMymnoii TMHEHHYIO (QYHKIUIO, TpadUK KOTOPOI H300pakeH HA PUCYHKE.
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[octpoiite rpadux pyHKIUU:

)y = 1. x <5, 5) _|| 3
V= 0,2x;x > 5. YT




